tiine

A4

UZIVATELSKY MANUAL - CZ

inspor

Zzér INSPORT Iline ET500i

IN 8726 Elipticky trena




OBSAH

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI ........cciiiiiiiiiieieee e 3
DULEZITE INFORMACGE ......coovuiiiiiiieissisiesees st 3
NAKRES . ....cootviiiiiiitiesis et s bbbt 4
SEZNAM DILU ..ottt 5
KONTROLNI PREHLED DILU (OBSAH BALENI) .....cooviiiiiiiisiciceeeeeee ettt 8
MONTAZ ..ottt 9
OVLADACI PANEL SM2570 1CONSOIEH ........vvuivrririsesiesieississss e 13
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE .......cootieiteeeeeeeeeeeeeeeee e e et aen st s et s een s een st ennesnenens 17



BEZPECNOSTNI UPOZORNENI

e Pro zajisténi maximalni bezpec¢nosti provadéjte pravidelné kontroly, zda nedoSlo k poSkozeni C¢i
opotiebeni dilu.

o Jestlize bude pfistroj pouzivat také jind osoba, je dulezité, aby byla obezndmena se vSemi pokyny
uvedenymi v tomto manualu.

e Na pfistroji miize cviCit pouze 1 osoba.

e Pied pouzitim piistroje zkontrolujte, zda jsou vSechny Srouby a matice fadn¢ ptitazeny a vSechny
kloubové spoje v dobrém stavu.

e Pied zahajenim cviceni odstraiite z okoli pfistroje vS§echny nebezpecné predméty s ostrymi hranami.
e  Pfistroj pouzivejte pouze tehdy, je-li zcela v potadku a plné funkéni.

e Poskozeny, opotiebeny nebo vadny dil musi byt co nejdiive vyménén za novy. Pfestaite eliptikal
pouzivat, dokud nebude opét zcela v poradku.

o V dusledku détské zvédavosti a zalibé ve hrani mohou nastat nebezpeéné situace, kdy bude eliptikal
pouzivan nespravnym zpusobem — za bezpec¢nost déti jsou zodpovedni jejich rodice ¢i jiné dohlizejici
osoby.

e Nez dovolite ditéti cvicit na pfistroji, zvazte jejich dusevni a télesny stav. Déti mohou cvicit pouze za
dozoru dospélé osoby, kterd bude dohlizet na spravné pouziti pfistroje. Elipticky trenazér neni détska
hracka.

e Kolem celého pfistroje je tfeba zajistit dostatek volného mista.

e  Snizte riziko urazu na minimum a nedovolte détem pouzivat piistroj bez dohledu dospé€lé osoby. Diky
jejich ptirozené zvédavosti a zalibé v hrani hrozi riziko nespravného pouziti piistroje.

e Uvédomte si, Ze nespravné vedené nebo nadmérné cvic¢eni miize vést k poskozeni zdravi.
e Pied pouzitim vyrobku je tieba jej zajistit proti nezadoucimu pohybu pomoci stavécich nozek.
e  Piistroj umistéte na rovny povrch a zajistéte jeho stabilitu.

o Ke cvigeni pouzivejte vhodny odév a obuv. Necvicte v obleCeni, které by se mohlo do pfistroje zachytit
(napt. ptili§ dlouhé a volné obleCeni). Doporuujeme pevnou sportovni obuv s protiskluzovou
podrazkou.

e Pied zahajenim jakéhokoliv cvi¢ebniho programu se porad’te s lékafem. Lékai vam muze navrhnout
vhodny cvicebni program a doporucit vhodnou stravu.

DULEZITE INFORMACE

e Vyrobek sestavte podle pokynti uvedenych v manualu a pouzivejte pouze originalni dodané dily. Pfed
zahajenim montéaze zkontrolujte, zda byly dodany vSechny dily uvedené v seznamu dilt.

e  Pfistroj umistéte na suchy a rovny povrch a chraiite jej pted vlhkosti. Ptipadné umistéte pod pfistroj
protiskluzovou podlozku. Piedejdete tim poskozeni plochy pod piistrojem.

e Je tieba si uvédomit, Ze cvicebni piistroje a jejich piislusenstvi nejsou uréeny ke hrani. Proto mohou
elipticky trenaZér pouZivat pouze osoby, které jsou obeznameny s jeho spravnym provozem.

e Prestaiite okamzité cviCit, zaCnete-li pocitovat zdvrat, nevolnost, bolest v oblasti hrudniku nebo
jakékoliv jiné potize. O dalSim cviceni se porad’te s 1ékafem.

e Déti a lidé zdravotné postizeni mohou na piistroji cvicit pouze za dohledu osoby, ktera dohlédne na
spravny postup pfi cviceni.



e Pii cviceni se vyhybejte kontaktu s kloubovymi spoji.
e Vsechny polohovatelné dily musi byt nastaveny S ohledem na jejich krajni polohy.

e Necvicte bezprostiedné po jidle.

NAKRES




SEZNAM DILU

* Pouzité zkratky:

D=primeér
t=tloustka
L=délka

ST=samoftezny Sroub
Miry jsou uvadeny v mm

Oznaceni | Nazev dilu Pocet kust
1 Hlavni rdm 1
2 Predni nosnik 1
3 Imbusovy Sroub M8x1.25x20L 18
4 Koncova krytka zadniho nosniku 2

5L Koncova krytka ptedniho nosniku — leva 1
5R Koncova krytka predniho nosniku — prava 1
6 Prohnuta podlozka D22xD8.5x1.5T 16
7 Pérova podlozka D15.4*D8.2*2.0T 22
8 Sroub ST4x10L 6
10 Ptedni sloupek 1
11 Pedal 2
121 Levé pohyblivé madlo 1
12R Pravé pohyblivé madlo 1
13 Krytka spojovaci tyce — predni cast 2
14 Krytka spojovaci tyce — vnitini Cast 2
15 Koncova krytka pevnych madel 2
16 Imbusovy Sroub M8*1.25*45 2
17 Ptedni krytka pedalu — vnitini ¢ast 2
18 Sroub ST4x1.41x15L 2
19 Zadni nosnik 1
20 Vratovy Sroub M6*1*45L 4
21L Naslapna plocha — leva 1
21R Naéslapna plocha — prava 1
22 Kiizovy Sroub ST4.2x1.4x20L 19
23 Zadni krytka pedalu — vnéjsi 2
24 Zadni krytka pedalu — vnitini 2
25 Sroub ST4.2x1.4x20L 4
26 Segerova podlozka D22.5*D18.5*1.2T 2
27 Elektricky kabel 1
28 Senzoricky kabel 1
29 Pocitacovy kabel — propojovaci 1




30

Indukéni civka

1

31 Pocitacovy kabel — spodni 1
32 Napinaci lanko 1
33 Klika 2
34 Hnaci kolo 1
35 Remen 1
36L Zadni kryt hlavniho ramu — leva ¢ast 1
36R Zadni kryt hlavniho ramu — prava ¢ast 1
37 Zat&zové kolo 1
38 Predni krytka pedalu — vné&jsi ¢ast 2
39 Stfedova krytka boéniho disku 2
40 Sestihranny §roub M8*1.25*20L 4
41 Fixaéni objimka 2
42 Bocni disk 2
43 Lozisko #6004-2RS(C0) 2
44 Kftizovy Sroub ST3.5*%1.27*15L 8
45 Vlnita podlozka D21*D16.2*0.3T 1
46 Plocha podlozka D30*D10*4.0T 1
47 Plocha podlozka D50*D10*3T 1
48 Distan¢ni podlozka D10*D14*3T 1
49 Vymezovaci vlozka pohyblivého madla 2
50 Matice s nakruzkem 3/8"-26UNFx6.5T 2
51 Plastova podlozka D50*D10*1.0T 1
52 Spojovaci ty¢ 2
53 Pénova rukojet’ na pohybliva madla 2
54 Pénova rukojet’ na pevna madla 2
55 Koncova krytka pohyblivych madel 2
56 Pruzina D4.0xD20x82L 1
57 Samojistici matice M6x1.0x6T 4
58 Sestihranny $roub M6x1.0x15L 4
59 Lozisko #2203-2RS 2
60 Ploché podlozka D26*D21*1.5T 1
61 Stredova osa 1
62 Senzoricky magnet 1
63 Vlnita podlozka D27*D20.3*0.5T 1
64 Pocitac 1
65 Lozisko #6004-2RS(C0) 4
66 Kloubova krytka 2




67 Segerova podlozka S-40(1.80T) 2
68 Vlnita podlozka D27*D20.3*0.5T 2
69 Plocha podlozka D21*D8.5*1.5T 2
70 Drzak vodici kladky 1
71 Kloubova osa 2
72 Pevna madla 1
73 Plocha podlozka D14xD6.5x0.8T 4
74 Lozisko #99502 6
75 Snimac tepové frekvence 2
Kabel snimace tepové frekvence 2
76 Samojistici matice M10*1.25*10T 2
77L Ptedni kryt hlavniho radmu — leva ¢ast 1
77R Ptedni kryt hlavniho rdmu — prava ¢ast 1
78 Krytka ptedniho sloupku 1
79 Plocha podlozka D23*D17*1.2T 4
80 Plocha podlozka D25xD8.5x2.0T 6
81 Sroub M5*0.8*10L 1
82 Sroub ST4*1.41*15L 16
83 Jistici kolik 2
84 Kfizovy Sroub ST4x1.41x20L 2
85 Ovalna krytka 1
86 Adaptér 1
87 Hrudni pas 1
88 Vymezovaci vlozka pfedniho sloupku 1
89 Rucni matice 4
90 Plocha podlozka D12*D4.3*1T 16
91 Sroub ST4x1.41x10.L 2
92 Krytka Sroubu 2
93 Tlumici podlozka 20%90*1.7T 4
94 Segerova podlozka S-16(1T) 2




KONTROLNI PREHLED DIiLU (OBSAH BALENI)

X2

Gmm  \18%1 25*20L

©) p22*p8.5*1.5T | X160

@ D15.4*D8.2*2T

Gl \18*1.25%4 5]

(e VI6*1*4 5L X4

©)|D14*D6.5%0.8T

% x1




MONTAZ

KROK 1

- )
A )
..., ©C)

B«
(P M6*1*45L
©| D14*D6.5%0.8T

1) Ptipevnéte pfedni nosnik (2) a zadni nosnik (19) k hlavnimu ramu (1) pomoci imbusovych Sroubt (3),
pérovych podlozek (7) a prohnutych podlozek (6).

2) Zajistéte stabilitu ptistroje pomoci stavécich nozek (4).

3) Piipevnéte naslapy (21L/21R) k pedalim (11) pomoci vratovych Sroubt (20), plochych podlozek (73) a
ru¢nich matic (89).

4) Naslapy lze nastavit do tfech riznych poloh.



KROK 2

1
2)

3)

4)
5)

- 4

C (x6)
:3.12{1'5 - Q @)

(a) (h)

o

iy

D

Doporucujeme, aby tento krok provadély dvé dospé€lé osoby.

Nasuiite krytku (78) na ptedni sloupek (Obr. a) a poté propojte propojovaci kabel (29) s kabelem
indukéni civky (30) (Obr. b).

Zasunite predni sloupek (10) do hlavniho ramu a zajistéte jej pomoci imbusovych Sroubt (3), pérovych
podlozek (7) a prohnutych podlozek (6). Nasad'te krytku pfedniho sloupku (78) na ptedni kryt hlavniho
ramu (77).

Pripevnéte pohybliva madla (12L/12R) ke spojovacim ty¢im (52) pomoci jisticich koliki (83) (Obr. d).

Nastavte pohybliva madla na odpovidajici délku a fadné je zajistéte pomoci koliki.

10



KROK 3

1) Piipevnéte pevna madla (72) k piednimu sloupku (10) pomoci imbusovych Sroubt (16), pérovych
podlozek (7) a prohnutych podlozek (6).

2) Provleéte prednim sloupkem kabely tepovych snima¢t (75) (viz Obrazek).

11



KROK 4

1) Propojte propojovaci kabel (29) a kabely tepovych snimaci (75) s kabely vychazejicimi z pocitace (64)
a poté pripevnéte pocitaC (64) k prednimu sloupku (10) pomoci kiizovych Sroubti.

2) Zastréte do madel ovalnou krytku (85).

12



OVLADACI PANEL SM2570 iConsole+

PODPOROVANA ZARIZEN{

Operacni systém iOS: Operacni systém Android:
iPod touch (5. generace) Android tablet OS 4.0 + vyssi fady
iPod touch (4. generace) Android tablet s rozlisenim 1280X800 px
iPod touch (3. generace) Android phone OS 2.2 + vy§si fady
iPhone 5S Android phone s rozlisenim:
iPhone 5C 1920X1080 px
iPhone 5 1280X800 pixels
iPhone 4S 1280X760 pixels
iPhone 4 800X480 pixels
iPhone 3GS
iPad Air
iPad 4
iPad 3
iPad 2
iPad
iPad Min
Podpora iOS 5.0 a nov&jsich verzi

Oznaceni ,,Made for iPod®, ,,Made for iPhone* a ,,Made for iPad* se vztahuji na elektronicka piislusenstvi, ktera
byla vyrobena tak, aby byla zajisténa kompatibilita s odpovidajicimi zafizenimi iPod, iPhone ¢i iPad — obdrzeni
takového oznaceni je podminéno splnénim pozadavkil a standardd spolecnosti Apple a ziskanim piislusného
certifikatu. Spole¢nost Apple nenese zodpovédnost za provoz pfistroje ani za piipadné Skody na zdravi ¢i
majetku. Propojeni piistroje se zafizenim iPod, iPhone ¢i iPad mize ovliviiovat okolni bezdratovy signal.

iPad, iPhone, iPod, iPod classic, iPod nano, iPod shuffle a iPod touch jsou obchodnimi znackami spolecnosti
Apple Inc. registrovanymi v USA a jinych zemich.

FUNKCE

UKAZATEL POPIS

TIME Meéfeni délky tréninku v rozsahu 0:00-99:59

SPEED Zobrazeni aktualni rychlosti v rozsahu 0.0-99.9

DISTANCE Zobrazeni vzdalenosti piekonané b&éhem cviceni v rozsahu 0.0-99.9
CALORIES Zobrazeni mnozstvi kalorii spotfebovanych b&hem cviceni v rozsahu 0-999
PULSE Zobrazeni aktualni tepové frekvence (jednotka BPM=pocet tepli za minutu)

13




Pti prekroceni pfedem nastavené cilové zony se ozyva zvukova signalizace.
RPM Ukazatel aktualniho tempa (jednotka: pocet otaéek za minutu) v rozsahu 0-999
WATT Program pro kontrolu vykonu. Cilovou hodnotu lze nastavit v rozsahu 0-350 (vychozi
nastaveni: 120 WATT)
MANUAL Manuélni program
PROGRAM Uzivatel ma na vybér ze tfech rezimt: Beginnr (Zacatecnik) / Advance (Pokrocily
cviCenec) / Sporty (Sportovec)
CARDIO Program pro kontrolu tepové frekvence
TLACITKA
UKAZATEL POPIS
e  ZvySeni stupné zatéze
vp e ReZim nastaveni: vybér funkce / pfi¢teni jednotky
Down e SniZeni stupné zatéze
e ReZim nastaveni: vybér funkce / odecteni jednotky
Mode e Potvrzeni nastaveni nebo zvolené funkce
Reset e  Pii pridrzeni tlacitka na 2 vtefiny se obnovi tovarni nastaveni pocitace
Start/ Stop e  Zahajeni / zastaveni tréninku
Recovery e Spusténi testu télesné kondice
Body fat e Zméfeni té€lesného tuku v % a indexu BMI
OVLADANI
ZAPNUTI POCITACE

Po zapojeni napajeciho adaptéru se zapne pocita¢ a na 2 vtefiny se na displeji rozsviti vSichni ukazatelé. Po
¢tyfech minutach ne€innosti se pocita¢ automaticky piepne do rezimu spanku.

Pocita¢ probudite stisknutim libovolného tlacitka.

DISTANCE

oooo

gooo

CALDRIES

VOLBA PROGRAMU

K pfepinani programi slouzi tlacitka UP a DOWN. Posloupnost programi je nasledujici: Manual - Beginnr >
Advance - Sporty > Cardio > Watt

MANUALNI PROGRAM

Pro spusténi manuéalniho programu stisknéte v hlavni nabidce tlac¢itko START.

14




Pomoci tlacitek UP a DOWN vyberte program Manual a pro vstup stisknéte tlacitko MODE.

Pomoci tlagitek UP a DOWN nastavte hodnotu parametrtt TIME/CAS, DISTANCE/VZDALENOST,
CALORIES/KALORIE a PULSE/TEP — nastavenou hodnotu vzdy potvrd'te tla¢itkem MODE.

Pro zahgjeni tréninku stisknéte START/STOP. Ke zméné¢ stupné zatéze slouzi tlacitka UP a DOWN.

Pro pozastaveni tréninku stisknéte START/STOP. Pro navrat do hlavni nabidky pouzijte tlacitko
RESET.

PROGRAM ,,ZACATECNIK*

H w0 Ddp e

Pomoci tlacitek UP a DOWN vyberte program Beginnr a pro vstup stisknéte tlacitko MODE.
Pomoci tlagitek UP a DOWN nastavte parametr TIME/CAS.
Pro zahéajeni tréninku stisknéte START/STOP. Ke zméné stupné zatéze slouzi tlacitka UP a DOWN.

Pro pozastaveni tréninku stisknéte START/STOP. Pro navrat do hlavni nabidky pouzijte tlacitko
RESET.

REZIM ,,POKROCILY CVICENEC¥%

A wDd e

Pomoci tlacitek UP a DOWN vyberte program Advance a pro vstup stisknéte tlacitko MODE.
Pomoci tlagitek UP a DOWN nastavte parametr TIME/CAS.
Pro zahgjeni tréninku stisknéte START/STOP. Ke zméné¢ stupné zatéze slouzi tlacitka UP a DOWN.

Pro pozastaveni tréninku stisknéte START/STOP. Pro navrat do hlavni nabidky pouzijte tlacitko
RESET.

REZIM ,,SPORTOVEC*

15



P wDd e

Pomoci tlacitek UP a DOWN vyberte program Sporty a pro vstup stisknéte tla¢itko MODE.
Pomoci tlagitek UP a DOWN nastavte parametr TIME/CAS.
Pro zahgjeni tréninku stisknéte START/STOP. Ke zméné stupné zatéze slouzi tlacitka UP a DOWN.

Pro pozastaveni tréninku stisknéte START/STOP. Pro navrat do hlavni nabidky pouzijte tlacitko
RESET.

PROGRAM PRO KONTROLU TEPU

1. Pomoci tlacitek UP a DOWN vyberte program Cardio a pro vstup stisknéte tla¢itko MODE.
2. Pomoci tlagitek UP a DOWN zvolte 55%, 75%, 90% nebo TAG/CILOVY TEP (vychozi hodnota: 100
tepli/min)
3. Pomoci tlatitek UP a DOWN nastavte hodnotu parametru TIME/CAS.
4. Pro zahajeni tréninku stisknéte START/STOP. Pro navrat do hlavni nabidky pouzijte RESET.
VYKONOVY PROGRAM

L1IaT
TN

Pomoci tlacitek UP a DOWN vyberte program WATT a pro vstup stisknéte tla¢itko MODE.

Pomoci tla¢itek UP a DOWN nastavte cilovou hodnotu parametru WATT/VYKON. (vychozi hodnota:
120)

Pomoci tlagitek UP a DOWN nastavte hodnotu parametru TIME/CAS.

Pro zahdjeni tréninku stisknéte START/STOP. Aktualni vykon WATT lze béhem cviceni regulovat
pomoci tlacitek UP a DOWN.

Pro zastaveni tréninku stisknéte START/STOP. Pro navrat do hlavni nabidky pouzijte RESET.

APLIKACE iConsole+ APP

Zapnéte na tabletu Bluetooth pfipojeni, vyhledejte dostupna zafizeni a pfipojte se k ovladacimu panelu. (heslo:
0000).

Pro ovladani pfistroje pies tablet oteviete aplikaci iconsole+ app.

16



# Download on the - %_TDROID LUt
@& AppStore P> Google play

POZNAMKA:

1. Po sparovani ovladaciho panelu s tabletem prostiednictvim Blueetooth pfipojeni se displej ovladaciho
panelu automaticky vypne.

2. Pro zapnuti displeje ovladaciho panelu zavrete aplikaci iconsole a ukoncete rezim Bluetooth parovani.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

Vseobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamac¢ni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované prodavajicim na zbozi
dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich narokti uplatnénych kupujicim na dodané
zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se fidi prisluSnymi ustanovenimi zakona ¢. 40/1964 Sb., Obcansky
zakonik, zakona ¢. 513/1991 Sb., Obchodni zakonik, a zdkona €. 634/1992 Sb., Zakon o ochrané spotiebitele, ve
znéni pozdéjsich predpist, a to i ve vécech témito zarucnimi podminkami a reklama¢nim fadem nezmifiovanych.

Prodavajicim je spolecnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
I.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstiiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka 116888.

Vzhledem k platné pravni Gpravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotiebitelem a kupujici, ktery spotiebitelem
neni.

.Kupujici spotiebitel” nebo jen ,,spotiebitel” je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejednd v ramci své
obchodni nebo jiné podnikatelské ¢innosti.

-Kupujici, ktery neni ,spotiebitel”, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky ¢i uziva sluzby za ucelem svého
podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a obchodnimi
podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zakonikem.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni smlouvé ¢i
v dodatku v této smlouvé ¢i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.

Zarucni podminky

Zaru¢ni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicti, pokud ze zaruéniho listu, faktury ke
zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odlisnd délka zaru¢ni doby poskytovana
prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotiebiteli neni timto dotcena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po uréitou dobu zplsobilé pro pouziti
k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a Ze si zachova obvyklé, ptip. smluvené vlastnosti.

Zarucni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé:

zavinénim uzivatele tj. poskozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi, nedostateCnym zasunutim
sedlové tyCe do ramu, nedostateCnym utdhnutim pedald v klikach a klik ke stfedové ose

nespravnou udrzbou

mechanickym poskozenim

opotiebenim dill pti béZném pouzivani (napt. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé mechanismy, atd.)
neodvratnou udalosti, Zivelnou pohromou

neodbornymi zasahy

nespravnym zachdzenim, ¢i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty, pasobenim vody,
neumérnym tlakem a narazy, umysIné pozménénym designem, tvarem nebo rozmery

17



Reklamacni rad
Postup pii reklamaci vady zboZi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdiive po piechodu nebezpeci skody na zbozi,
resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady, které je mozné pfi pfimetené
odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodévajicitho prokézat ndkup a oprédvnénost reklamace
fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) &islem, piipadné tymiz doklady bez sériového
Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky zaruky, zavada
byla nahldSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou uhradu nékladd, které vznikly
v souvislosti s odstraiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace servisniho zasahu bude v tomto
pripadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonti a ndkladt na dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), Zze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti
s neopravnénou reklamaci.

V pftipad¢, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zarucnich podminek
prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, ptipadné vymény vadného dilu nebo zatizeni
za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat vyménou za vadné zbozi jiné zbozi plné
funkéné kompatibilni, ale minimaln¢ stejnych nebo lepsich technickych parametri. Volba ohledné zpisobu
vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi prodavajicimu.

Prodavajici vytidi reklamaci nejpozdé€ji do 30 dnit od doruceni vadného zbozi, pokud nebude dohodnuta lhiita
del$i. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi ptedano kupujicimu. Neni-li
prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v uvedené lhité, dohodne s kupujicim
nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici povinen poskytnout kupujicimu financni
nahradu formou dobropisu.

=

SEVEN SPORT, s.r.o.

Borivojova35/878 130 00 Praha 3, Czech Rebublic ICO: 268 47 264, DIC: CZ26847264
Orders: +420 556 300 970, objednavky@insportline.cz
Warranty Claims: +420 556 770 190, Mobile: +420 604 853 019,  reklamace@insportline.cz
Service: +420 556 770 190, Mobile: +420 604 853 019,  servis@insportline.cz

Fax: +420 556 770 192, (Service +420 556 770 191)

Web: www.insportline.cz, www.worker.cz, www.worker-moto.cz

INSPORTLINE, s.r.0.

Elektri¢na 6471, 911 01 Trencin| Slovakia ICO: 36311723, DIC: SK2020177082
Orders: +421(0)326526 701, +421(0)917 700 098, objednavky@insportline.sk
Warranty Claims: +421(0)326 526 701,+421(0)918 408 519, reklamacie@insportline.sk
Fax: +421(0)326 526 705
Web: www.insportline.sk, www.worker.sk, www.worker-moto.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

18



